PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - PROEXAE COORDENADORIA DE SUSTENTABILIDADE E INTEGRAÇÃO SOCIAL – CSIS DIVISÃO DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA - DIVEXT

EDITAL N.º 10/2024 –PROEXAE/UEMASUL
APÊNDICE I - FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO (exercício 2024-2025)

	1. DADOS DE IDENTIFICAÇÃO

	1. DOCUMENTOS PARA INSCRIÇÃO:
(  ) Ficha de inscrição preenchida e assinada (Apêndice I)
(  ) Projeto de Extensão do orientador proponente (Apêndice II)
( ) Ficha de pontuação do Currículo Lattes/CNPq do orientador proponente, preenchida e assinada (Apêndice III)
(  ) Currículo Lattes

2. MODALIDADE SOLICITADA:
A. (	) projetos direcionados a eixos temáticos da Política Nacional de Extensão Universitária:
( ) Comunicação 
( ) Resgate, valoração e preservação da Cultura
( ) Cidadania, Inclusão e Justiça Social
( ) Educação
( ) Preservação e Sustentabilidade do Meio Ambiente 
( ) Saúde
( ) Produção e Difusão da Tecnologia
( ) Trabalho e desenvolvimento Socieconômico e Regional
( ) Mulheres e Relações de Gênero


B. ( ) projetos específicos direcionados a temas, políticas públicas, grupos de pessoas, órgãos sociais, demandas institucionais, e regiões do entorno sociocultural da UEMASUL que possam contemplar um dos Objetivos de Desenvolvimento Sustentável (ODS) da ONU.
( ) Área 1: Objetivo 3 ODS. Assegurar uma vida saudável e promover o bem-estar para todos, em todas as idades – Projeto direcionado a Saúde na Terceira Idade
( ) Área 2: Objetivo 4 ODS. Assegurar a educação inclusiva e equitativa e de qualidade, e promover oportunidades de aprendizagem ao longo da vida para todas e todos – Projeto direcionado a alunos com deficiência.
( ) Área 3: Objetivo 5 ODS. Alcançar a igualdade de gênero e empoderar todas as mulheres e meninas – Projeto direcionado às mulheres nas Ciências.
(	) Área 4: Objetivo 6 ODS. Assegurar a disponibilidade e gestão sustentável da água e saneamento para todos – Projeto direcionado para o Rio Tocantins e Afluentes (por
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	exemplo, Cacau, Bacuri, Riacho do Meio, Santa Teresa, Capivara e outros).
( ) Área 5: Objetivo 7 ODS. Assegurar o acesso confiável, sustentável, moderno e a preço acessível à energia para todas e todos – Projeto direcionado à produção de energia sustentável e acessível.
( ) Área 6 - Objetivo 8 ODS. Promover o crescimento econômico sustentado, inclusivo e sustentável, emprego pleno e produtivo e trabalho decente para todas e todos – Projeto direcionado ao trabalho dos carroceiros e/ou dos catadores.
( ) Área 7 – Objetivo 11 ODS. Tornar as cidades e os assentamentos humanos inclusivos, seguros, resilientes e sustentáveis. Projeto voltado a construções sustentáveis.
( ) Área 8 – Objetivo 15 ODS. Proteger, recuperar e promover o uso sustentável dos ecossistemas terrestres, gerir de forma sustentável as florestas, combater a desertificação, deter e reverter a degradação da terra e deter a perda de biodiversidade – Projeto direcionado para Áreas de Cerrado e Amazônia.
( ) Área 9 - Objetivo 16 ODS. Promover sociedades pacíficas e inclusivas para o desenvolvimento sustentável, proporcionar o acesso à justiça para todos e construir instituições eficazes, responsáveis e inclusivas em todos os níveis – Projeto direcionado para o acesso a direito de minorias e grupos vulneráveis; Instituto de reabilitação de adolescentes e jovens.

	Título do projeto:

	Orientador(a) proponente:

	Matrícula:

	Centro:

	2. EQUIPE DE TRABALHO (Recursos humanos da UEMASUL e/ou instituições parceiras)
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